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PROJETO DE LEI N° 89, DE 2019 

Declara de utilidade pública a Associação dos 
Avicultores do Oeste do Paraná (AAVIOPAR). 

O POVO DO MUNICíPIO DE TOLEDO, por seus representantes na 
Câmara Municipal, aprovou e o Prefeito Municipal, em seu nome, sanciona a seguinte 
lei: 

Art. 1° - Esta lei declara de utilidade pública a Associação dos 
Avicultores do Oeste do Paraná (AAVIOPAR). 

Art. 2° - Fica declarada de utilidade pública a Associação dos Avicultores 
do Oeste do Paraná (AAVIOPAR), entidade civil de direito privado, sem fins lucrativos, 
inscrita no CNPJ sob n°09.278.328/0001-49, com sede e foro no Município e Comarca 
de Toledo, Estado do Paraná. 

Art. 3° - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação. 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO, Estado 
do Paraná, 27 de maio de 2019. 

Centro Cívico Presidente Tancredo Neves 
Rua Sarandi, 1049- CEP 85900-030 

Fone (45) 3379-5900 
mvvv.toledo.pr.leg.br  



CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO 
Estado do Paraná 

JUSTIFICATIVA 

SENHOR PRESIDENTE, 
SENHORAS VEREADORAS, 
SENHORES VEREADORES. 

A Associação dos Avicultores do Oeste do Paraná (AAVIOPAR) é uma 
associação privada, sem fins econômicos e de caráter representativo, com sede e foro 
no município de Toledo. 

Fundada em 21 de janeiro de 2007, a AAVIOPAR tem por finalidade a 
promoção do desenvolvimento da avicultura do Oeste do Paraná nas áreas técnica, 
econômico-representativa, além de incentivar a união e coordenação legal dos 
produtores associados. 

Conforme o art. 40  do Estatuto, são deveres da Associação defender a 
classe e representar os produtores associados perante aos órgãos públicos e 
privados, integradoras, empresas comerciais e outras entidades afins; dispor de uma 
assessoria jurídica; e desenvolver atividades que visem à proteção e amparo 
econômico dos associados. 

Integram o presente Projeto de Lei, de acordo com a legislação municipal 
em vigor, os documentos necessários à condução da entidade à condição de utilidade 
pública, a saber, Ata da Assembleia Geral de Constituição, Estatuto Social da 
Associação dos Avicultores do Oeste do Paraná (AAVIOPAR), Declaração de não 
remuneração, Composição da Diretoria Executiva, Declaração de obrigatoriedade de 
publicação das demonstrações de receita e despesas e folha corrida e idoneidade 
moral de cada membro da diretoria executiva, razão pela qual submetemos a inclusiva 
proposição à apreciação do plenário desta Casa, e esperamos a aprovação unânime. 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO, Estado 
do Paraná, 27 de maio de 2019. 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE 
VEREADOR ANTÔNIO Z(510 
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 
NESTA CIDADE. 

Centro Cívico Presidente Tancredo Neves 
Rua Sarandi, 1049- CEP 85900-030 

Fone (45) 3379-5900 
www.toledo.pr.leg.br  
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ASSOCIAÇÃO DOS AVICULTORES DO OESTE DO PARANÁ 

AAVIOPAR 

ESTATUTO SOCIAL 

CAPÍTULO I - DA DENOMINAÇÃO, SEDE E FINS 

Art.1° — A 
ASSOCIAÇÃO DOS AVICULTORES DO OESTE DO PARANÁ, 

também designada pela sigla, AAVIOPAR, fundada em 21 de novembro de 2007. 	é uma associação, sem fins econômicos, que terá duração por tempo indeterminado, sede no 
Município de Toledo, Estado do Paraná, na rua sete de setembro, 1101 - Centro, Sala 
04, térreo, CEP 85.900-220, e foro em Toledo — PR. 

Art.2° - A Associação tem por finalidade: 

Promover o desenvolvimento da avicultura do oeste do Paraná nos 
campos técnico, econômico e político representativo, através da união e 
do fortalecimento de toda classe; 

b) Incentivar a coordenação legal da categoria. 

Art. 30 - São deveres da Associação: 

Defender a classe e representar os produtores associados perante os 
órgãos públicos e privados, integradoras, empresas comerciais e outras 
entidades afins; 
Dispor de uma assessoria jurídica; 

Desenvolver atividades que visa à proteção e amparo econômico dos 
associados; 

Art. 40 - São Prerrogativas da Associação: 

Representar os associados perante empresas, 	autoridades 
administrativas e judiciárias, e os interesses individuais dos associados 
econômica e socialmente; 

Colaborar com o estado como órgão técnico consultivo, no estudo e 
solução dos problemas que se relacionem com sua categoria; 
Buscar fundos financeiros para incentivo, apoio e reequipa mentos dos 
bens produtivos dos associados. 

Art. 50 - São Condições para o funcionamento da Associação: 

Observância rigorosa da lei e dos princípios de moral e compreensão 
dos deveres cívicos; 

Abstenção de qualquer propaganda política partidária ou religiosa. 
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ASSOCIAÇÃO DOS AVICULTORES DO OESTE DO PARANÁ 

AAVIOPAR 

ESTATUTO SOCIAL 

Art. 70 
 - Haverá as seguintes categorias de associados: 

- Fundadores, os que assinarem a ata de fundação da Associação; 
- Beneméritos, aqueles aos quais a Assembléia Geral conferir esta distinção, 

espontaneamente ou por proposta da diretoria, em virtude dos relevantes 
serviços prestados à Associação. 

- Contribuintes, os que pagarem a percentagem estabelecida pela Diretoria como 
remuneração para associação. 

Parágrafo Primeiro: A percentagem será gerada em assembléia geral, determinando a 
porcentagem por lote de frango produzido, que o associado deverá contribuir com a 
associação. 

CAPÍTULO II - DOS ASSOCIADOS 

Art.6° - A Associação 	 deão é constituída por número ilimitado 	associa 	
RwAit:70,  nLsn x2pR  

MARLENE RIBEIRO DE 
VERA CRISTINA SILVA 

admitidos, a juízo da diretoria, em conjunto com o conselho dos representárifige, [Mpftitefreitas pessoas idôneas. 
	LARA 

Registro Civil de Pessoas Juridi 
Protocolado sob N° 5883 
Registrado sob N° 14O 

ESCREVENTES AUTORIZADOS 

Cassiana S. B. M. de MOIM 
Fscrevente Juramentacii 

Parágrafo Segundo: Para associar-se, o candidato preencherá proposta de admissão 
fornecida pela AAVIOPAR e apresentará os documentos comprobatórios. 

Parágrafo Terceiro: Verificadas as documentações constantes da proposta e aceita 
esta pela Diretoria e o conselho dos representantes, o candidato terá seu nome e 
dados inscritos no Livro e/ou ficha de Matricula. 

Art. 8° - São direitos dos associados quites com suas obrigações sociais: 
Votar e ser votado para os cargos eletivos; 

V. 	Receber todas as publicações que a associação editar ou distribuir. 

Parágrafo único: Os associados beneméritos não terão direito a voto e nem poderão 
ser votados. 

Art. 90 - São deveres dos associados: 
I - cumprir as disposições estatutárias e regimentais; 
II - acatar as determinações da Diretoria. 

III - contribuir com as taxas fixadas pela assembléia geral como forma de 
mensalidades da associação. 

IV - facilitar e prestigiar toda e qualquer realização da as ociação dos Avicultores do 
Oeste do Paraná. 

Votar e tomar parte nas assembléias gerais; 
Consultar a associação sobre qualquer assunto referente a avicultura; 

IV. 	Ter acesso a todas as atividades que a associação realizar ou participar; 

Art. 100  - Os associados da entidade não respondem, 
pelas obrigações e encargos sociais da instituição. 

Art. 11. Serão excluídos do quadro social por 	da[àt 1. 	Forem condenados por crime infaman5.3 of%C 
Agirem por palavras ou atos de forma emiffivalp 

órgãos diretivos; 
Infringirem este Estatuto, 

Assembléias Gerais. 
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ASSOCIAÇÃO DOS AVICULTORES DO OESTE DO PARANÁ 

AAVIOPAR 

ESTATUTO SOCIAL 

Descumprir os compromissos assumidos perante a Associação. 
Desenvolver atividades contrárias ao objetivos e finalidades da Associação 
Levar a Associação à pratica de atos judiciais para obter o cumprimento de 

obrigações por ele contraídas. 

Parágrafo Primeiro: A Diretoria, entretanto, antes de efetuar a exclusão do associado 
intimará o mesmo, para, querendo, no prazo de quinze (15) dias, apresentar defesa 
escrita a ser analisada pela mesma. 

Parágrafo Segundo: Da decisão proferida pela Diretoria Executiva caberá recurso, no 
prazo de 15 dias, à Assembléia Geral, que deverá ser convocada especialmente para 
esse fim. 

Parágrafo Terceiro: A critério da Diretoria, poderá ser aplicada advertência, ao 
associado que infringir qualquer dispositivo constante no presente Estatuto. 

Art. 12. A exclusão do quadro associativo também se dará a pedido do próprio 
associado, que o fará por escrito e protocolado na secretaria da entidade, desde que 
quites com os cofres sociais, devendo sua aceitação ou recusa constar na Ata da 
Reunião de Diretoria, que tomou conhecimento do pedido. 

Registro Civil de Pessoas Juridi 
Protocolado sob N° 5883 
Registrado s.. KIM 40 

Tnledo-P 	2/40 
Q'yte_, 

Lincoln Buquera de Freita Oliveira 
TITULAR 

MARLENE RIBEIRO DE LARA 
VERA CRISTINA SILVA 
ESCREVENTESAUTORVADOS 

Casstana S. B. I1í. de Mon 
P=',screvente Juramenta( 
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ASSOCIAÇÃO DOS AVICULTORES DO OESTE DO PARANÁ 

AAVIOPAR 

ESTATUTO SOCIAL 

CAPÍTULO III - DA ADMINISTRAÇÃO 

Art. 13°- A Associação será administrada por: 
I - Assembléia Geral; 
II - Diretoria; 
III - Conselho de Representante; 
IV - Conselho Fiscal; 

Art. 14° - A Assembléia Geral, órgãosoberano da instituição, 
associados em pleno gozo de seus direitos estatutários 

Registro Civil de Pessoas durá 
Protocolado sob N° 5883 

i(a)11../tinCLE). v 

Registrado sob j° 240 
,To 	Vledo-RE -30/1 20 7 , 

Lincoln Buquera de Freit s Olivei, 
TITULAR 

MARLENE RIBEIRO DE LANA 
VERA CRISTINA SILVA 
ESCREVENTES AUTORIZADOS 

vCassiana S. B. M. de Mon' 
Escrevente Juramentac 

Art. 150 
 - Compete à Assembléia Geral: 

I - eleger a Diretoria e o Conselho Fiscal; 

II - ratificar os componentes do conselho de representantes; 
III - destituir os administradores; 

IV - apreciar recursos contra decisões da diretoria; 
V - decidir sobre reformas do Estatuto; 

VI - conceder o título de associado benemérito por proposta da diretoria; 
VII - decidir sobre a conveniência de alienar, transigir, hipotecar ou permutar bens patrimoniais; 

VIII - decidir sobre a extinção da entidade, nos termos do artigo 43°; 
IX - aprovar as contas; 

X - aprovar a forma e valor das mensalidades. 

Art. 16° - A Assembléia Geral realizar-se-á, ordinariamente, uma vez por ano para: 
I - apreciar o relatório anual da Diretoria; 

II - discutir e homologar as contas e o balanço aprovado pelo Conselho Fiscal. 

Art. 17° -A Assembléia Geral realizar-se-á, extraordinariamente, quando convocada: 
I - pelo presidente da Diretoria; 

- pela Diretoria; 
III - pelo Conselho Fiscal; 
IV - por requerimento de 1/5  dos associados quites com as obrigações sociais. 

Art. 18° - A convocação da Assembléia Geral será feita por meio de edital afixado na 
sede da Instituição, por circulares ou outros meios convenientes, com antecedência 
mínima de 10 dias corridos. 

Qualquer Assembléia instalar-se-á em primeira convocação com a maioria dos 

quorum especial. associados e, em segunda convocação, com qualquer nú elm, não exigindo a lei 

As deliberações da assembléia serão tomadas por mai ria s mples de votos dos presentes. 

No caso de empate caberá ao presidente 

Art. 190 
 - A Diretoria será constituída por um Presidente, um 

e Segundo Secretários, Primeiro e Segundo Tesour ,  
.d.0  95' 

Parágrafo Único - O mandato da diretoria será de (rOtty9rof .14̀k 
voto secreto ou por aclamação. 
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ASSOCIAÇÃO DOS AVICULTORES DO OESTE DO PARANÁ 

AAVIOPAR 

ESTATUTO SOCIAL 

II — cumprir e fazer cumprir este Estatuto; 

— elaborar e apresentar, à Assembléia Geral, o relatório anual; 
III — Sugerir o valor da mensalidade para os sócios contribuintes; 
IV — entrosar-se com instituições públicas e privadas para mútua colaboração em 
atividades de interesse comum; 
V — contratar e demitir funcionários; 
VI — convocar a assembléia geral; 
VII — Elaborar Regimentos Internos; 

Art. 21° — A diretoria reunir-se-á sempre que julgar necessário e for 	ter  @WÁ..,rée.,r2:2.1, sob N° associação. ip o 7 
WWIL 

incoln Buquera e Freitas Oliveira 
Art. 22° — Compete ao Presidente: 	

VERA CRISTINA SILVA 
MARLENE RITBrI120 DE LARA 

— representar a Associação ativa e passivamente, judicial e extrajudiciahmtm.  s B Al de Isdonn, 
ESCREVENTES PU1ORLZADOS 

p „ 	 • • • 

Registro Civil de Pessoas Juridii 
Protocolado sob N° 5883 

III — convocar e presidir a Assembléia Geral: 	
Escrevente Jurementact& 

IV — convocar e presidir as reuniões da Diretoria; 
V — assinar, com o primeiro tesoureiro, todos os cheques, ordens de pagamento e 
títulos que representem obrigações financeiras da Associação; 
VI — assinar, em conjunto com o primeiro Secretário, todos os acordos e contratos, em 
nome da associação; 
VII — assinar, correspondências da entidade. 

Art. 23° — Compete ao Vice-Presidente: 
I — substituir o Presidente em suas faltas ou impedimentos; 
II — assumir o mandato, em caso de vacância, até o seu término; 
III — prestar, de modo geral, a sua colaboração ao Presidente. 

Art. 24° — Compete o Primeiro Secretário: 
I — secretariar as reuniões da Diretoria e Assembléia Geral e redigir as atas; 
II — Comunicar aos associados das decisões da diretoria, conselhos e assembléia 
geral; 

III — assinar, em conjunto com o presidente, todos os acordos e contratos, em nome da 
associação; 

Art. 25° — Compete ao Segundo Secretário: 
I — substituir o Primeiro Secretário em suas faltas ou impedimentos; 
II — assumir o mandato, em caso de vacância, até o seu término; e 
III — prestar, de modo geral, a sua colaboração ao primeiro secretário. 

Art. 26° — Compete ao Primeiro Tesoureiro: 
I — arrecadar e contabilizar as contribuições dos as 
donativos, mantendo em dia a escrituração; 
II — pagar as contas autorizadas pelo Presidente: 
III — apresentar relatórios de receita e despesas, sempre 
IV — apresentar o relatório financeiro para ser submet..tido 
V — apresentar sempre que solicitado o balancetegW 
VI — conservar, sob sua guarda e responsalWal 
tesouraria; 

`e-  ii1A, 
VII — manter todo o numerário em estabelecimento — 
VIII — assinar, com o presidente, todos os cheques, 
representem obrigações financeiras da Associação;  7  
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ASSOCIAÇÃO DOS AVICULTORES DO OESTE DO PARANÁ 

AAVIOPAR 

ESTATUTO SOCIAL 

Art. 27° — Compete ao Segundo Tesoureiro: 

III — prestar, de modo geral, a sua colaboração ao Primeiro Tesoureiro. 
II — assumir o mandato, em caso de vacância, até o seu término; 
I — substituir o Primeiro Tesoureiro em suas faltas ou impedimentos; 

Art. 28° — Compete ao Assessor Jurídico: 
I — Assessorar a diretoria em assuntos jurídicos; 

II — participar das reuniões e assembléia geral, fazer esclarecimentos sobre os 
assuntos em discussão, sempre que solicitado; 
III — Orientar aos associados a respeito de decisões jurídicas. 
IV — Representar, a diretoria, sempre que for solicitado. 

Art. 29° — Conselho representante será constituído por 01 (um) representante titular e 
01 suplente para cada município ou distrito, por eles indicados. 

Art. 30° — Compete ao conselho representante: 

I — participar das reuniões a que for convocado pela diretoria, auxiliando-a no 
atendimento dos associados em suas respectivas regiões (municípios); 
II — apresentar planos e sugestões de trabalho a diretoria. 

Art. 31° — O Conselho Fiscal será constituído por seis membros, sendo três efetivos e 
três suplentes, eleitos pela Assembléia Geral. 

§1° — O mandato do Conselho Fiscal será coincidente com o mandato da Diretoria. 
§2° — Em caso de vacância, o mandato será assumido pelo respectivo suplente, até 
seu término. 

Art. 32° — Compete ao Conselho Fiscal: 

I — examinar o balancete semestral e apresentar parecer para assembléia geral. 
Parágrafo Único — O Conselho reunir-se-á ordinariamente a cada seis meses e, 
extraordinariamente, sempre que necessário. 

Art. 33° — As atividades dos diretores e conselheiro , be como as dos associados, 
serão inteiramente gratuitas, sendo-lhes vedado o recebimento de qualquer lucro, 
gratificação, bonificação ou vantagem. 

Art. 34° — A instituição não distribuirá lucros, resu 
participações ou parcela de seu patrimônio, sob nenh 

Art. 35° — A Associação manter-se-á atra, 
outras atividades, sendo que essas renda-s.l. 
serão aplicados integralmente na manuk oa  
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ASSOCIAÇÃO DOS AVICULTORES DO OESTE DO PARANÁ 

AAVIOPAR 

ESTATUTO SOCIAL 

CAPÍTULO IV — DAS ELEIÇÕES 

Art. 36° — As eleições da diretoria e conselho fiscal serão realizadas em assembléia 
geral na primeira quinzena de dezembro a cada dois anos conforme Art. 17. 

Art. 37° — Para concorrer às eleições os candidatos a diretoria e conselho fiscal 
deverão ter suas chapas inscritas com antecedência de 10 dias devendo o pedido de 
inscrição encaminhado a diretoria ser subscrito por todos os componentes da chapa. 

Parágrafo Único — Só terão direito a inscrição como candidatos a chapa que estiver 
completa e subscrita pelos mesmos. 

Art. 38° — Para concorrer a qualquer cargo na administração o sócio deverá estar em 
pleno gozo de seus direitos e no mínimo com 6 (seis) meses filiado a AAVIOPAR. 

Art. 39° — Cada associado terá o direito a um voto em cada eleição proposta, e no 
caso de não comparecer poderá ser representado por pessoa legalmente constituida; 

Art. 40° — é permitida a reeleição dos membros dos órgãos diretivos, sendo necessária 
renovação de pelo menos 1/3  dos membros. 

CAPÍTULO V - DAS PENALIDADES 

Art. 41° — Os sócios que conforme julgamento da diretoria e mediante provas cabais, 
agirem contra os interesses da entidade ou da classe, dando informação falsa ou 
procedendo de qualquer outra maneira contra as normas da entidade estarão sujeitos 
as seguintes penalidades: 

Advertência verbal ou por escrito; 
Advertência publica; 

Suspensão de seus direitos por tempo determinado pela diretoria; 
Expulsão; 

e) Eliminação por falta de pagamento de contribuiçõ s taxas e anuidades. 

Parágrafo Único — A falta de pagamento por um prazo de 	O (dez) n ó g Q se motivo para ser enquadrado no item "e" do Art. 39.
e Cot ol 
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ASSOCIAÇÃO DOS AVICULTORES DO OESTE DO PARANÁ 

AAVIOPAR 

ESTATUTO SOCIAL 

CAPITULO VII - DAS DISPOSIÇÕES GERAIS 

Art. 440 
 — Os membros da associação não respondem nem mesmo subsidiariamente 

pelas obrigações e responsabilidades que seus representantes contraíram expressas 
ou intencionalmente em nome da associação; 

Art. 450 
 — O presente estatuto poderá ser reformado, em qualquer tempo, por 

convocação da diretoria em assembléia geral extraordinária, especialmente convocada 
para esse fim, e entrará em vigor na data de seu registro em cartório. 

Art. 46° — A Associação será dissolvida por decisão da Assembléia Geral 
Extraordinária, especialmente convocada para esse fim, quando se tornar impossível 
continuação de suas atividades. 

Art. 47° - No desenvolvimento de suas atividades, a Associação não fará qualquer 
discriminação de raça, cor, sexo, religião ou ascendência política. 

Art. 48° — Os casos omissos serão resolvidos pela Diretoria e referendados pela 
Assembléia Geral. 

O presente estatuto foi aprovado pela assembléia geral realizada no dia 21/11/2007. 

Toledo-PR., em 21 de Novembro de 2007. 



Toledo Paraná, 21 de Novembro de 2007, 
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de Composição da Diretoria 
O»,  

e cof r\a 

05rE: 	LUIZ ARI BERNARTT, Brasileiro, Casado, Técnico Agropecuário. 
Endereço: rua D. Pedro II, 2579, Centro, CEP: 85902-010, Toledo - PR 

RG: 833.058 /SSP-PR 	 CPF: 153.674.289-91  

Vice-presidente: 	GUIDO ALBINO STEFFENS, Brasileiro, Casado, Agricultor. 
Endereço: Linha Alvorada, Bom Principio, SIV CEP: 85800-000, Cascavel - PR 

RG: 6001238515 /SSP-PR 	CPF: 224.847.369-91  

10 Secretário: 	CIRO JOSE GOZZI, Brasileiro, Casado, Técnico em Piscicultura. 
Endereço: Linha Gozzi, S/N, CEP: 85933-000, Ouro Verde do Oeste - PR 

RG: 4.766.627-9 /SSP-PR 	CPF: 768.742.819-68  

2° Secretário: 	FRANCISCO RAYMUNDO STRIEDER, Brasileiro, Casado, Agricultor. 
Endereço: SD para Braganfina, S4V, Vila Ouro Preto, CEP: 85900-000, Toledo- PR 

RG: 3.116.113-4 /SSP-PR 	CPF: 408.860.779-15  

1° Tesoureiro: 	ENIO TREMEA, Brasileiro, Casado, Agricultor. 
Endereço: Linha 3 Irmãos, S/N, Vila Nova, CEP: 85926-000, Toledo - PR 

RG: 4.099.901-9 /SSP-PR 	CPF: 553.902.349-87  

2° Tesoureiro: 	LAUDIR ANTONIO KLIEMANN, Brasileiro, Solteiro. Agricultor 
Endereço: Linha Sta. Terezinha, SiN, CEP: 85920-000, Dez de Maio — PR 

RG: 4.449.223-7 /SSP-PR 	CPF: 627.542.209-25  

Assessor Jurídico:  LEONILDO BAGIO, Brasileiro, Casado, Advogado. 
Endereço: Rua Cel Vicente, 2910, CEP:85903-610, Toledo—PR 

RG: 195456 /SSP-PR 	 CPF: 119.843.501-10  

1° Conselho Fiscal: 	ILESIO LUIZ HAMMES, Brasileiro, Casado, Agricultor. 
Endereço: SD para Vila Nova, SN, Novo Sarandi; CEP: 85927-000, Toledo- PR 

RG: 2.083.610 /SSP-PR 	 CPF: 368.611.549-20  

2° Conselho Fiscal: 	JOÃO VALDIR GEGORIO, Brasileiro, Casado, Agricultor. 
Endereço: VL Florida, SIV, Vila Nova, CEP: 85926-000, Toledo- PR 

RG: 3.652.552-5 /SSP-PR 	CPF: 502.260.539-20  

3° Conselho Fiscal. 	GENESIO ANSCHAU, Brasileiro, Casado, Agricultor. 
Endereço: Linha Cettol, S4\I, Concordia cio Oeste, CEP: 85927500, Toledo-PR 

RG: 4.230.462-0 /SSP-PR 	CPF: 761.558.469-87  

1° SuplConselho Fiscal:  PEDRO EBERT, Brasileiro, Casado, Agricultor. 
Endereço: Linha Sanga Guarani; SN, Bom Principio, CEP: 85900-000, Toledo- PR 

RG: 600.993.342-2 /SSP-PR 	CPF: 211.888.310-20  

2° SuplConselho 	ELOI STERTZ, Brasileiro, Casado, Agricultor. 
Endereço: SD pata Linha São Paulo, S4V, Novo Sobradinho, CEP: 85925-000, Toledo- PR 

RG: 3.182.470-2 /SSP-PR 	CPF: 498.616.039-72  

Supl.Conselho Fiscal:  CLAITON FELIPE SEIBERT, Brasileiro, Casado, Agricultor. 
Endereço: Rua WI4 Barth, &IV, CEP: 85925-000, Novo Sobradinho - PR 

RG: 1904501-8 /SSP-PR 	CPF: 717.518.239-20  
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Nome: ENIO ROQUE TREMEA 
Profissão: AGRICULTOR  
RG/CPF: 553.902.349-87 

Fone: 	9972-2846 
Distrito: VILA NOVA  

Cidade/UF: TOLEDO/PR 

 

  

    

 

Nome: GUIDO ALBINO  STEFFENS 
rofissão: AGRICULTOR  

RG/CPF: 224.847.369-91 
P 

Fone: 	9107-5151  
Distrito: SEDE ALVORADA  

Cidade/UF: CASCAVEL/PR 

 

    

    

Nome: 	LUIZ CARLOS TONELLI 
	

Fone: 	3271-1176 

Profissão: AGRICULTOR 
	

Distrito: SEDE ALVORADA  
RG/CPF: 483.436.259-00 

	
Cidade/UF: CASCAVEL/PR 

Nome: 	NESTOR SCHMITT 
	

Fone: 	3271-1303 

Profissão: AGRICULTOR 
	

Distrito: SEDE ALVORADA  
RG/CPF: 488.434.581.49 

	
Cidade/UF: TOLEDO/PR 

Nome: 	GUIOMAR FELIPE SULZBACHER 
	

Fone: 	3278-1217 

Profissão: AGRICULTOR 
	

Distrito: SAO LUIZ D' OESTE  
RG/CPF: 427.773.059-00 

	
Cidade/UF: TOLEDO/PR 

Nome: 	MALDOMI FREUTTS 
	

Fone: 	3278-7441  

Profissão: AGRICULTOR 
	

Distrito: SEDE  
RG/CPF: 
	 Cidade/UF: TOLEDO/PR 

Nome: 	FRANCISCO RSTUIDOR 
	

Fone: 	3392-0083 

Profissão: AGRICULTOR 
	

Distrito: OURO PRETO  
RG/CPF: 3.116.113-4/SSP-PR 

	
Cidade/UF: TOLEDO/PR 

Nome: 	OSNIR KLIEMANN 
	

Fone: 	3274-1152 

Profissão: AGRICULTOR 
	

Distrito: DEZ DE MAIO  
RG/CPF: 955.025.309-06 

	
Cidade/UF: TOLEDO/PR 

Nome: 	MARCELO LUIZ PAULUS 
	

Fone: 	9981-8433 

Profissão: AGRICULTOR 
	

Distrito: SAO LUIZ D'OESTE  
RG/CPF: 022.211.479-79 

	
Cidade/UF: TOLEDO/PR 

Nome: 	RUBI CASSELI 
	

Fone: 
Profissão: AGRICULTOR 

	
Distrito: SEDE  

RG/CPF: 
	

Cidade/UF: TOLEDO/PR 

Nome: 	VIRU INACIO FRIEDRICH 
	

Fone: 	8806-9927 

Profissão: AGRICULTOR 
	

Distrito: OURO VERDE D'OESTE  
RG/CPF: 3.243.119-4/SSP-PR 

	
Cidade/UF: TOLEDO/PR 

1 

Nome: 	NELSON NATALINO PALUDO 
	

Fone: 	3375-1211  

Profissão: AGRICULTOR 
	

Distrito: VILA [PIRANGA 
RG/CPF: 283.257.709-10 

	
Cidade/UF: TOLEDO/PR 
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Fone: 	8805-5198 
Distrito: OURO VERDE D'OESTE  

Cidade/UF: TOLEDO/PR 
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(.4.766.627-9/SSP-PR 

t.iftk SETE DE SETEMBRO, 1105 CENTRO, SALA 03, 

Fone: 	3312-1125 
Distrito: BOM PRINCIPIO  

Cidade/UF: TOLEDO/PR 

Nome: PEDRO EBERT 
Profissão: AGRICULTOR  
RG/CPF: 211.888.310-20 

A AO DOS AVICULTORES DO OESTE DO 

    

 

Nome: PAULO SCHEID 
Profissão: AGRICULTOR  
RG/CPF: 

Fone: 	9972-7577  
Distrito: BOM PRINCIPIO  

Cidade/UF: TOLEDO/PR 

 

    

    

t; 1 

 

Nome: MOACIR SCHROCR 
Profissão: AGRICULTOR  
RG/CPF: 3.178.758-0/SSP-PR 

Fone: 	9105-4678 
Distrito: BOM PRINCIPIO  

Cidade/UF: TOLEDO/PR 

 

Nome: 	CLAITON FELIPE SCIBRRT 
	

Fone: 	3269-6008 

Profissão: AGRICULTOR 
	

Distrito: NOVO SOBRADINHO  

RG/CPF: 1.904.501-8/SSP-PR 
	

Cidade/UF: TOLEDO/PR 

Nome: 	VALDIR NILO EBERTTARDT 
	

Fone: 	3312-1114 

Profissão: AGRICULTOR 
	

Distrito: BOM PRINCIPIO  

RG/CPF: 2.259.954/SSP-PR 
	

Cidade/UF: TOLEDO/PR 

Nome: 	ELO' STRRTZ 
	

Fone: 	8805-4856 

Profissão: AGRICULTOR 
	

Distrito: NOVO SOBRADINHO  

RG/CPF: 3.152.470-2/SSP-PR 
	

Cidade/UF: TOLEDO/PR 

Nome: EDEMAR REKOWSKY 
	

Fone: 	9972-2227 

Profissão: AGRICULTOR 
	

Distrito: NOVO SOBRADINHO  

RG/CPF: 3.026.627-7/SSP-PR 
	

Cidade/UF: TOLEDO/PR 

Nome: WILSON CANPAGNOLO 
	

Fone: 	9972-3457 

Profissão: AGRICULTOR 
	

Distrito: NOVA CONCORDIA 

RG/CPF: 4.576.279-3/SSP-PR 
	

Cidade/UF: TOLEDO/PR 

Nome: 	JAIR SOAVE 
	

Fone: 	9973-8715 

Profissão: AGRICULTOR 
	

Distrito: NOVA CONCORDIA 

RG/CPF: 5.830.681-9/SSP-PR 
	

Cidade/UF: TOLEDO/PR 

Nome: 	VALDIR HELTE 
	

Fone: 	3273-1334 

Profissão: AGRICULTOR 
	

Distrito: VILA IPIRANGA  

RG/CPF: 2.053.281/SSP-PR 
	

Cidade/UF: TOLEDO/PR 

Nome: 	JOSE JOAO SCHONS 
	

Fone: 	3271-1310 

Profissão: AGRICULTOR 
	

Distrito: SEDE ALVORADA  
RG/CPF: 3.506.788-4ISSP-PR 

	
Cidade/UF: TOLEDO/PR 

Nome: 	NEIVALDO ROCKER 
	

Fone: 	3271-1142  

Profissão: AGRICULTOR 
	

Distrito: SEDE ALVORADA  
RG/CPF: 3.880.975-0/SSP-PR 

	
Cidade/UF: TOLEDO/PR 

   

Nome: 	ILESIO LUIZ HAMMES 	 Fone: 	3273-1143 
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Distrito: NOVO SARANDI 
Cidade/UF: TOLEDO/PR 

Fone: 	3273-1183 
Distrito: NOVO SOBRADINHO  

Cidade/UF: TOLEDO/PR 

Nome: LINDOLFO TOEPPER 
Profissão: AGRICULTOR  
RG/CPF: 1.599.658/SSP-PR 

Fone: 	3252-9753 
Distrito: OURO PRETO  

Cidade/UF: TOLEDO/PR 

Nome: OSNI JOSE WALTRICH 
Profissão: AGRICULTOR  
RG/CPF: 3.858.590-8/SSP-PR 

Fone: 	3274-1137  
Distrito: DEZ DE MAIO  

Cidade/UF: TOLEDO/PR 

Nome: 	ILSON LUIZ KLIEMANN  
Profissão: AGRICULTOR  
RG/CPF: 4.462.585-7/SSP-PR 

Fone: 	3376-1124 
Distrito: NOVA CONCORDIA  

Cidade/UF: TOLEDO/PR 

Nome: ENESIO ANCHAU  
Profissão: AGRICULTOR  
RG/CPF: 4.230.462-0/SSP-PR 

IAÇÃO DOS AVICULTORES DO OESTE DO 

PARANÁ 

UA SETE DE SETEMBRO, 1105 CENTRO, SALA 03, 

85800-000 	 PARANA 

D RLEI LAGEMANN  
GRICULTOR 

4.272.135-2/SSP-PR 

Fone: 	9924-5235 
Distrito: SEDE ALVORADA  

Cidade/UF:  CASCAVEL/PR  

Nome: VANDERLEI LAGEMANN  
Profissão: AGRICULTOR  
RG/CPF: 4.272.135-2/SSP-PR 

Nome: NERIO LUIZ KCONRAT 
Profissão: AGRICULTOR  
RG/CPF: 7.363.338-9/SSP-PR 

Nome: EGON ROHLOFF  
Profissão: AGRICULTOR  
RG/CPF: 1.103.779/SSP-PR 

Fone: 	9924-5235  
Distrito: SEDE ALVORADA  

Cidade/UF: CASCAVEL/PR 

Fone: 	3252-9180 
Distrito: OURO PRETO  

Cidade/UF: TOLEDO/PR 

Fone: 	3273-1553 
Distrito: NOVO SOBRADINHO  

Cidade/UF: TOLEDO/PR 

.A 

Nome: 	NOLI ERNESTO SCHIRMER 
	

Fone: 	3332-0051  

Profissão: AGRICULTOR 
	

Distrito: SEDE  

RG/CPF: 4.120.912-7/SSP-PR 
	

Cidade/UF: NOVA SANTA ROSA 

Nome: 	RONI HELMUTE SCHIRMER 
	

Fone: 	3332-0053 

Profissão: AGRICULTOR 
	

Distrito: SEDE  

RG/CPF: 1.590.437/SSP-PR 
	

Cidade/UF: NOVA SANTA ROSA 

Nome: 	REINALDO SOUZA SILVA 
	

Fone: 	3277-5921  

Profissão: AGRICULTOR 
	

Distrito: SEDE  

RG/CPF: 1.575.636.6/SSP-PR 
	

Cidade/UF: TOLEDO/PR 

Nome: 	VALDIR A. ROFMAMM 
	

Fone: 	3271-1193 
Profissão: AGRICULTOR 

	
Distrito: SAO ROQUE LOPEI  

RG/CPF: 053.402.809-85 
	

Cidade/UF: TOLEDO/PR 

Nome: 	OSMAR GUEDES DE OLIVEIRA 
	

Fone: 	3251-1314 

- 	_ Profissão: AGRICULTOR 
	

Distrito: OURO VERDE D'OESTE  
RG/CPF: 6.094.702-3/SSP-PR 

	
Cidade/UF: TOLEDO/PR 
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Nome: 
Profissão: 
RG/CPF: 

Distrito: 
Cidade/UF: 

Fone: 

Nome: 
Profissão: 
RG/CPF: 

Distrito: 
Cidade/UF: 

Fone: 

TOLEDO 85800-000 PARANÁ 

ASSOCIAÇÃO DOS AVICULTORES DO OESTE DO 
PARANÁ 

RUA SETE DE SETEMBRO, 1105 CENTRO, SALA 03, 

pan 
eto 

A.A.V.I.O.P.A.R. 

Toledo Paraná, 10 de dezembro de 2007. 
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ç' 	• '4\ (c. 	•  °4,(S  E4k1' 13 LEIA GERAL DE FUNDAÇÃO, APROVAÇÃO DO ESTATUTO, 
ELEIÇÃO E POSSE DA 1° DIRETORIA E CONSELHO 

\-- 54  
3e 

e um dias do mês de Janeiro do ano de dois mil e sete, reuniu-se em s
• 

Assembléia Geral os senhores fundadores, nesta Cidade de Toledo Estado do 
Paraná, a rua Sete de Setembro n°. 1.101, sala 04, Centro, os signatários desta Ata, 
com a finalidade de tratarem da Fundação da Associação com o objetivo principal 
de proporcionar o desenvolvimento da avicultura do oeste do Paraná. Aberto os 
trabalhos as vinte horas e vinte e cinco minutos, foi indicado para secretaria Ciro 

Jose Gozzi e para a presidência da mesma o sr. Luiz Ari Bernartt, que explicou os 
objetivos desta reunião e as conseqüências legais das decisões, a serem tomadas. 
A pauta da assembléia da-se inicio com a abertura da Assembléia Geral Ordinária 
realizada, pelo presidente onde o mesmo comenta sobre a importância da 
associação para o segmento, em seguida desta realizou-se a leitura do Edital de 
convocação, com a seguinte ordem do dia: 1)_Criação e Fundação da Associação 
"ASSOCIAÇÃO DOS AVICULTORES DO OESTE DO PARANÁ" com a sigla, 

AAVIOPAR; 2)_Análise e aprovação do estatuto social; 3)_Eleição e Posse da 
Diretoria Executiva, Conselho Fiscal e respectivos Suplentes; 4)_Assuntos gerais, 
Onde o secretario executivo, do Sindicato Rural de Toledo convocou todos os 
interessados legalmente habilitados e residentes na região oeste do Paraná a 
participarem da assembléia. Com  relação a abordagem entre Sindicato e Associação 

Sr. Nelson Paludo ressalva a importância da parceria, entre as mesmas, onde o 
mesmo disponibiliza, toda a estrutura do Sindicato para a Associação. Salientamos 
as convocações feitas pelo Sr. Rubi Cassei, onde o mesmo faz um leve relato sobre 

nascimento da Associação, o seu papel, Junção e compromisso dos futuros sócios 
com a mesma e vice-versa. Quanto a aprovação do nome da Associação 
(AAVIOPAR), esta por sua vez foi anunciada pelo presidente para todos os membros 
presentes que por sua vez aclamaram por unanimidade No que tange a leitura e 
aprovação do Estatuto Social realizado pelo Sr. Marcio Bemartt, foram mensurados 
todos os artigos ficando o presente estatuto a mercê de questionamentos e 
sugestões para a sua plena aprovação por todos os membros presentes na 
Assembléia. Em seguida foi realizada a eleição da Diretoria e do conselho Fiscal, 
que assim ficou constituída: Presidente Luiz Ari Bemartt; Vice Presidente Guido  
Steffrs; Secretario: Ciro Jose Gomes; Segundo Secretario: Francisco Strider; 
Tesoureiro: Enio Tremea; Segundo Tesoureiro: Laudir kliemann - Conselho Fiscal: 
Membros: 1° Lezio Hammes: 2° João Gregário; 3° Genésio Anchau. Suplente: 1° 
Pedro Ebert; 2° Eloi Stertz, 3° Claiton Seibert. Os quais foram declarados eleitos e 
imediatamente empossados, pelos proximos dois anos, nos seus respectivos cargos, 
que em seguida passou-se a palavra ao presidente empossado, Luiz Ari, reforça 
novamente a importância da associação e da união de todos, e nada mais havendo 
a tratar agradece a presença de todos e da-se por encerrada a Assembléia as vinte 
e duas horas e cinco minutos da qual lavrou-se a presente ata, que após lida e 
julgada conforme foi aprovada pelos presentes 

f N 

u1z ,i 
 

cBqrnaril , 
PRESIDENTE —  J7777- 

. A presente é cópia fiel da Ata lavrada nas Ils. 1(inn) frente e 'verso do Livro ATA'n" 01. 
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ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA 03 
rt.' Quadragésima Sexta ATA Realizada em 17 de Março de 2018  

LOCAL: Centro de Convenções do Centro de Eventos Ismael Sperafico, na cidade de Toledo, Estado do 
Paraná; 

HORA: Às 20h0Om em primeira convocação, com a presença do número legal de associados presentes, 
e segunda convocação às 20h30m, com qualquer número de associados presentes (2g 
convocação). 

PRESENÇA: Associados da Associação dos Avicultores do Oeste do Paraná - Aavio par,  com direito a voto, 
conforme assinaturas no Livro ata de Fundação, à folha 01 (anverso e verso); 

CONVOCAÇÃO: Edital fixado na sede da associação e publicado no Jornal do Oeste no dia 
27/Fevereiro/2017, com antecedência de 10 (dez) dias, contendo aviso do que trata o art. 18 
do Estatuto Social; 

COMPOSIÇÃO DA MESA: Presidente(a): Luiz Ari Bernartt ; Secretario(a): Elio Migliorança  

P AUT A:1>Apreciar o relatório anual da diretoria; 2> Resumo de prestação de contas exercício 
201612017; 3> Eleição da nova diretoria e conselho Fiscal; 4> Assuntos de interesse da classe; 

DELIBERAÇÕES TOMADAS: 

I. 	Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito (17/03/2018) realizou-se a 
Assembleia Geral Ordinária da Associação dos Avicultores do Oeste do Paraná-AAVIOPAR, 
tendo como local o _Centro de Eventos Ismael Sperafico na cidade de Toledo/PR, conforme 
estabelecido no Edital de Convocação, com a seguinte,ordem do dia: apreciar o relatório anual da 
diretoria; resumo do balanço financeiro; eleição da nova diretoria e Conselho Fiscal; assuntos de 
interesse da classe. O referido edital foi emitido em 27 de fevereiro de 2018 e publicado no Jornal 
do Oeste de Toledo/PR- Con:forme estabelecido no e ditig às 9:00 horas o Presidente Luiz Ari 
Bernart declarou aberta a Assembleia e convidou os membros da diretoria que se encontraram 
presentes a fazerem parte da mesa diretora dos trabalhos, tendo então verificado que se 
encontravam presentes os associados em número suficiente para a realização da Assembleia. Em 
seguida saudou a todos agradecendo pela presença e apresentou a pauta da assembleia, convidou 
a mim para a leitura do edital de convocações, o que foi feito em seguida. 
A seguir o presidente apresentou um breve histórico da Aaviopar, constando, maiores beneficios 
conquistados com a união da classe, pagamento do carregamento das aves, pagamento do 
carregamento de suínos, pagamento dos dias parados acima dos 20 dias, pagamento de cal e 
fornecimento de maravalha pela associação por preço razoável e prestações de servi s nos 
processos de devoluções do ICMS. Enalteceu as parcerias firmadas para obten o de 

uipamentos e consolidações da Associação. Informou as empresas integrado as que fir ara 

A pre e te é copia fiel da ATA lavrada nas Fls. 52 	erso) à 55 (anverso) do Livro ATA n 01 r- 
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AAVIOPAR 
ssociação dos Avicultores do Oeste do Paraná 
Rua: General Rondon, 1777, Lot: Los Angeles, Centro, Toledo-Pr 

.0oe  Fone: 45 3056-5066 — Fax: 45 3056-5066 — CEP 85901-160 
.104"te 	 CNPJ 09.278.328/0001-49 aeo 0°51e 

taõa  

S MBLEIA GERAL ORDINARIA 
1-68 r otActàã'ictragésima Sexta ATA Realizada em 17 de Março de 2018  

.kr o'a c-`' 
ac# 
arceria com a Associação. Em seguida convidou o Secretário Executivo Sr. Marcio Bernart 

para apresentar o balanço financeiro, relato das receitas e despesas do ano de 2017. O relatório 
apresentou cada item da receita e despesa seja prestações de serviços e na contribuições dos 
associados. O relatório apresentou receita total de R$ 958.377,36 despesas de R$ 939.485,12 
saldo final de R$ 18.892,36. Também apresentou valores referente investimentos que somam R$ 
68.743,37, dos quais temos os valores imobilizados, consórcios e saldo fiscal em caixa. Cada item 
foi detalhado para melhor compreensão dos presentes. Ato continuo convidou o Sr. Joao Rocha 
contador da Aaviopar para a apresentação do balanço contábil do exercício de 2017 no qual 
consta a demonstração do resultado do exercício, receitas e despesas, bem como o balanço 
patrimonial da Associação, tudo dentro das normas da contabilidade conforme a legislação. 
Ativo e Passivo, correspondem ao total de R$ 618.611,53. Em seguida solicitou que fosse 
apresentado com as assinaturas de todos os seus membros. Dando sequência à pauta o 
Presidente Luiz Ari propôs a Assembleia que aprovou o nome do Sr. Nelson Paludo para ocupar 
o cargo de Presidente Ad-Hoc. O sr. Nelson Paludo assumiu a Presidência da Assembleia, 
agradeceu a indicação e ato continuo colocou em votação o balanço financeiro aprovado após ter 
sido colocado em votação e ter havido aprovação por unanimidade. Após isso o presidente Ad-
Hoc comunicou que somente uma chapa havia sido inscrita para concorrer na eleição para a 
nova diretoria; 
Deu assim início ao processo eleitoral apresentados a chapa inscrita e convidando os seus 
integrantes e se colocarem à frente. Apresentada a chapa colocou em votação pelo sistema de 
aclamação por se tratar de chapa única a qual foi eleita por unanimidade sendo esta a nova 
diretoria, eleita, composta da seguinte forma: Presidente: Luiz Ari Bernartt, Vice Presidente: 
Edenilson Coppini, 10  Tesoureiro: Ênio Tremea, 20  Tesoureiro: Ademir Compagnollo, 1° 
Secretario: Elio Migliorança, 20  Secretário: Vilson Martinazzo, Assessor Jurídico: Leonildo 
Bagio, Conselho Fiscal: Membros Titulares: João Gregório, Jarbas Perondi e Ilézio Hammes, 
Membros Suplentes: Edemar Rekowsky, Luis Bickel e Marcel Leonardi. 
O mandato da diretoria eleita será conforme o estatuto da Associação de quatro (04) anos, 
terminando assim em 31 de março de dois mil e vinte _dois (2022). O presidente Ad-Hoc Sr. 
Nelson Paludo declarou empossada a nova diretoria e passou a palavra ao Presidente eleito Sr. 
Luiz Ari Bernartt, o qual agradeceu em nome de todos a confiança depositada em seus 
integrantes e apresentou o plano de atividades para os próximos 4 anos. 
Em seguida reassumiu os trabalhos de direção da Assembleia e passou a palavra ao assessor 
jurídico Sr. Leonildo Bagio que esclareceu aos presentes sobre o processo de devolução de 
r ursos de Salario Educação em processo ganho pelo Sindicato Rural de Toledo, e explic do 
orno foi o processo e os documentos que cada um deve apresentar para conseguir a devol ão. O 

presidente Luiz Ari retornou a direção dos trabalhos e passou a esclarecer as questões 

A presjnte é copia fiel da ATA lavrada nas Fls. 52 (anverso) à 55 (anverso) do Livro ATA ng 
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ora  
endo o FUNRURAL. Foi apresentado um áudio do assessor jurídico da Andaterra-

associação do qual a Aavio par faz parte. No áudio o assessor Jeferson Rocha sugere não aderir ao 
REFIS e aguardar o final do processo jurídico de autoria da Andaterra que questiona a 
legalidade da cobrança. Presidente Luiz Ari deixou claro que cada um é livre para tomar a 

a 'W 
R  

decisão que mais lhe convier. Convidou a quem quiser participar de uma manifestação em 
Brasília no próximo dia 04 de abril que vai tratar do assunto. Ato continuo foi dada a palavra ao 
vice-presidente Sr. Edenilson Copini que falou sobre o trabalho de treinamento organizado pela 
FAEP para melhor compreendermos a tabela de pagamentos fruto da formula utilizada pelos 

fã integrados para pagar os avicultores. Neste momento o Presidente declarou encerrado a parte 

	

e g 	relativa à Assembleia Geral Ordinária e deu prosseguimento a um evento social, com a presença -6• 

	

s- 	das autoridades presentes e diretores das empresas integradoras que estavam presentes. Foram 
convidados para a mesa principal o Sr. Jose Carlos Schiavinato — Deputado Estadual, o Sr. 
Daniel Schenatto — gerente agropecuário da BRF, o Sr. Nelson Paludo - presidente do Sindicato 
Rural de Toledo, e o Sr. Cristopher Azevedo — Secretário de agricultura do município de Toledo. 
Ato continuo o Presidente passou a palavra ao Diretor da BRF Sr. Daniel Schenatto, o qual fez 
um relato sobre a situação da empresa, conjuntura atual e projetos futuros. A seguir foi dada a 
palavra ao Sr. Cristopher — Secretário da Agricultura que representações o Prefeito Lucio de 
Marchi que agradeceu a todos pelo trabalho em beneficio de Toledo e falou dos projetos de 
cooperação entre a Prefeitura, a Aavio par e os seus associados. Em seguida foi passada a palavra 
ao Deputado Estadual Jose Carlos Schiavinatto que agradeceu pela produção do setor na região 
falou do seu trabalho e empenho na valorização do agronegócio junta ao governo do Estado, e 
seu plano de trabalho para apoiar a associação e seus membros bem como as demandas em 
andamento nos órgãos do Estado e que interessam à categoria. 

	

IV. 	O Presidente Luiz Ari agradeceu a manifestação de cada um. Agradeceu a presença de todos, 
convidou assim a todos para o almoço de confrater.  nização que foi servido em seguida. Nada mais 
havendo a tratar o Presidente Luiz Ari Bernartt declarou encerrada a Assembleia da qual eu 
Elio Migliorança - secretario lavrei a presente ata que depois de lida e achada conforme vai 
assinada pelos presentes que assim desejaram. 
Enio Tremea, Marcos Pelizzaro, Ines M. M. Roman, Moacir Dal Pozzo, Kelvin A Endler, Viro 
O. Marshall, Jairo Simon, Valdir Bertol, Elisabete Rambo, Lourdes Michelon, Cibele Dal Pozzo, 
Alexandre S. Marafon, Jose Vilson Vogt, Adenar R. IVIumbach, Joao Claudio Cano, Vilma 
Ferreira, Erica Herzog, Nilvo Vorpagel, Luis Bikel, Marxos Andrea Holler, Sidonio Angsten, 
Ortiz Andrade, Ernesto Guevere, Valdemar Strazzo, Lindolfo Toeper, Hedi Toeper, Cleber F. 
Schmit, Celso Antonio Seratti. 

A presynte é copia fiel da ATA lavrada nas Fls. 52 (anverso) à 55 (anverso) do Livro ATA n2  
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AAVIOPAR 
Associação dos Avicultores do Oeste do Paraná 

Rua: General Rondon, 1777, Lot: Los Angeles, Centro, Toledo-Pr 
Fone: 45 3056-5066 — Fax: 45 3056-5066 — CEP 85901-160 

CNPJ 09.278.328/0001-49 

ASSEMBLEIA GERAL ORDINARIA 
Quadragésima Sexta ATA Realizada em 17 de Março de 2018  

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerra a Assembleia Geral Ordinária, na qual 
lavrou-se a presente ata, no livro próprio, a qual tendo sido lida e aprovada por todos os 
presentes, conforme nomes constante da lista de presença; 

Toledo, 17 de Março de 2018. 

A presente é copia fiel da ATA lavrada nas Fls. 52 (anverso) à 55 (anverso) do Livro ATA te 01 
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2Q SuplronselhoFiscal: 	LUIS BICKEL, Brasileiro, Casado, Agricultor 

Endereço: Lin São Salvador, O Distrito de Dez de Maio, CEP: 8500-000, Toledo-PR. 
RG: 4.699.410-3 /SESP-PR 	 CPF: 608.374.709-00 
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32Supl.ConselhoFisat 	MARCEL GILVAN LEONARDI, Bra ileirc, Casado, Agricultor 
Endereço: R: Das Hortencias, 41, Jd. La Salle 	C P: 85902-170, Toledo - PR. 

RG: 4.517.410-7 /SESP-PR 	 CPF: 628.197.479-44 

PRESIDENTE 

• 	

u00022 

AVIOPAR 
CNPJ 09.278.328/0001-49 

R GENERAL RONDO, 1777, CENTRO 
TOLEDO 	 85901-160 	 PARANÁ  

Relação de Composição da Diretoria/Conselho 

Presidente: LUIZ ARI BERNARTT, Brasileiro, Casado, Agricultor 
Endereço: R: D. Pedro II, 2579, Centro 	 CEP:85902-010, Toledo - PR 

RG: 833.058/PR 	 CPF: 	153.674.289-91  

 

Vice-presidente: 	EDENILSON CARLOS COPINI, Brasileiro, Casado, Agricultor 	/ 
Endereço: R: Da Faculdade, 176, Jd. La Salle 	 CEP: 85903000, Toledo - R 

RG: 6046868755 RS 	 CPF: 612.919.270.34 
ÉLIO MIGLIORANÇA, Brasileiro, Casado, Agricultor 

Endereço: R: Porto Maua, 1220, Centro 	 CEP: 85930-000, Nova Sant 
RG: 851.643 PR 	 CPF: 156.422.249-72 

VILSON JOSÉ MARTINAZZO, Brasileiro, Casado, Agricultor 
Endereço: Est: Nova Videira, O 	 CEP: 85900000, Toledo - 

RG: 1.189.158-6 PR 	 CPF: 211.871.189-15 

1Q Tesoureiro: 

 

ENIO ROQUE TREMEA, Brasileiro, Casado, Agricultor 
Lin: Tres Irmaos, 	 CEP: 85900-000, Toledo - P 
RG: 4.099.901-9 PR 	 CPF: 553.902.349-87 fe2 (97  

  

  

1Q Secretário: 

22  Secretário: 

2Q Tesoureiro: 

1Q Conselho Fiscal: 	JOÃO VALDIR GREGÓRIO, Brasileiro, Casado, Agricultor 
Endereço: Vila Florida, O 	 CEP: 85926-000 Tol 

RG:3.652.552-5 	PR 	 CPF: 502.260 

ADEMIR CAMPAGNOLO, Brasileiro, Casado, Agricultor 
Endereço: Lin: Bangu, O 

RG: 4.576.275-0 PR 	
CEP: 85900-000, Distrito de Conccm4c,C.Oes - PR 

CPF: 643.665.459-34  

2Q Conselho Fiscal: 	JARBAS JOSÉ PERONDI, Brasileiro, Casado, Agricultor 
Endereço: Av: Santo Campagnolo, Nova Concordia 	CEP: 85927-500, Toledo 

RG: 4.259.122-0 /SESP-PR 	 CPF: 718.171.319-15 

32ConserhoFisail: 	ILÉSIO LUIZ HAMMES, Brasileiro, Casado, Agricultor 
Endereço: Sd Para Vila Nova, O CEP: 85900-000, Toledo - PR 

RG: 2.083.610-5/ SESP-PR 	 CPF: 368.611.549-20 

12Supl.ConselhoFiscal: 	EDEMAR REKOWSKY, Brasileiro, Casado, Agricultor 
Endereço: Lin São Paulo, O Distrito de Novo Sobradinho CEP: 85900-000, Toledo - P 

RG: 3.026.627-7 /SESP-PR 	 CPF: 408.186.249-49 O 
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s6ciço dos Avicultores do Oeste do Paraná 
Oteneral Rondon, 1777, Lot: Los Angeles, Centro, Toledo-Pr 

Fone: 45 3056-5066 — Fax: 45 3056-5066 — CEP 85901-160 
CNPJ 09.278.328/0001-49 
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ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINARIA 
Quadragésima Oitava ATA Realizada em 27 de Junho de 2018  

LOCAL: Sede da Aaviopar, na cidade de Toledo, Estado do Paraná; 

HORA: Às 19h0Om em primeira convocação, com a presença do número legal de associados presentes; 

PRESENÇA: Associados da Associação dos Avicultores do Oeste do Paraná - Aaviopar, com direito a 
voto, conforme assinaturas no Livro ata de Fundação, à folha 01 (anverso e verso); 

COMPOSIÇÃO MESA: Vice Presidente(a): Edenilson Carlos Copini; Secretario(a): Elio Migliorança;  

PAUTA:1>Substituição Presidente; 2> Assuntos de interesse da classe; 3> Encerramento; 

DELIBERAÇÕES TOMADAS: 

Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito (27/06/2018), com início às 19:00 
horas, na sede da Aaviopar, reuniu-se a diretoria da Associação dos Avicultores do Oeste do Paraná, 
para tratar de assuntos de interesse da mesma. A reunião foi presidida pelo Sr Edenilson Carlos 
Copini, o qual foi eleito vice-presidente na última eleição, e que neste momento foi declarado 
Presidente da Aaviopar por forp do Àrt. 239  do Estatuto Social o qual em seu inciso I diz que 
compete ao Vice Presidente sribstitri ir o Presidente em suas faltas e impedimentos e rio inciso II diz 
que deve assumir o mandato em caso de vacância até o seu término. A posse do Vice Presidente na 
função da Presidência foi dada em virtude do' falecimento do nosso Presidente Sr Luiz Ari Bernartt, 
a quem registramos aqui um voto de louvor em memória e homenagem póstuma pelo edificante 
trabalho que realizou à frente desta ,associação, desde a sua fundação até esta data, dedicando sua 
vida em prol da Aaviopar. O falecimento do Presidente Luiz Ari Bernartt ocorreu em 24 de Maio de 
2018 e todos os avicultores desta região lamentam seu falecimento, rendem-lhe justa homenagem, e 
agradecemos à família pela compreensão que sempre tiveram com a ausência do Sr Luiz Ari na 
família quando ele percorria os caminhos necessários à consolidação da Aaviopar em defesa das 
necessidades dos avicultores; 
Com este ato a diretoria declarou empossado o Sr Edenilson Carlos Copini no cargo de Presidente 
da Aaviopar-Associação dos Avicultores do Oeste do Paraná, com mandato até o dia 31 de Março de 
2022, conforme a eleição realizada em 17 de Março de 2018. A seguir o presidente Edenilson Carlos 
Copini apresentou a sequência da pauta da reunião; 
Apresentou à diretoria presente, que a BRF comunicou que diante das sigrrificativas alterações no 
mercado mundial e o reflexo da greve dos caminhoneiros no processo produtivo, ficou inviável 
manter o valor pago de R$ 0,15 por metro quadrado dia de intervalo após o 202  dia de intervalo. Foi 
proposto novo valor de R$ 0,115 (onze centavos e meio) pela BRF. A diretoria debateu o assunto e 
enviou um documento comunicando que aceita a proposta e propõe que na primeira quinzena de 
fevereiro do próximo ano o tema seja rediscu tido para avaliar a possibilidade de voltar ao valor 
acordado de R$ 0,15; em seguida o Presidente passou a palavra ao Márcio Bernartt, nosso cretário 

A presente é copia fiel da ATA lavrada nas Fls. 56 (anverso) à 57 (anverso) do Livro ATA n201 
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AAVIOPAR 
Associação dos Avicultores do Oeste do Paraná 

Rua: General Rondon, 1777, Lot: Los Angeles, Centro, Toledo-Pr 
Fone: 45 3056-5066 — Fax: 45 3056-5066 — CEP 85901-160 

CNPJ 09.278.328/0001-49 

ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINARIA 
Quadragésima Oitava ATA Realizada em 27 de Junho de 2018  

executivo para apresentar um relatório da estrutura da Aaviopar, incluindo número de associados 
por integradora, número de funcionários, salários, receitas e despesas mensais, máquinas e 
equipamentos da Aaviopar, serviços e materiais fornecidos aos associados e a situação dos 
equipamentos da associação. Também detalhou a situação financeira da Aaviopar e os investimentos 
que estão sendo realizados, e os preços praticados nos serviços e materiais fornecidos aos associados. 
Em seguida o Presidente Edenilson Carlos Copini relatou da reunião realizada nesta manhã com 
uma representante da FAEP, no Sindicato Rural, que nos orientou sobre as reuniões da CADEC 
com a BRF e que as negociações futuras serão via CADEC com a BRF. Em seguida convidou à 
todos para uma audiência com o Deputado José Carlos Schiavinatto, para alinhar projetos futuros 
da Aaviopar junto ao governo para a formalização de convênios que beneficiam a avicultura, que 
será na próxima sexta feira dia 29 às 10:30 horas; 

3) Nada mais havendo a tratar foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada conforme vai por 
mim, Elio Migliorança, assinada e pelos demais presentes também assinada; 

Edenilson Carlos Copini; Enio Tremea; Marcos Pelizzaro; Ademir Campagnolo; Vilson José 
Martinazzo; 
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O referido é verdade e dou fé 
ledo, 16 de Maio de 2019. 
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Portaria ° 58/2018 

ESTADO 	ARANÁ 
COMAR 	, TOLEDO 

REGISTRO DE TÍTULOS, DOCUMENTOS, CIVIL DE PESSOAS JURÍDICAS E 
PROTESTO 

  

t) O O G 2 5 

Certifico a pedido da parte interessada e para que produza os efeitos legais que, revendo 

OS arquivos desta Serventia de Registro Civil de Pessoas Jurídicas, encontra-se no livro 

"APJ-71", registrado sob n°1240, protocolado sob n°5883, em data de 20/12/2007, o 

ESTATUTO SOCIAL da "ASSOCIAÇÃO DOS AVICULTORES DO OESTE DO 

PARANÁ - AAVIOPAR", inscrita no CNPJ 09.278.328/0001-49, localizado na Rua 

General Rondon, n° 1777, Centro, Toledo - PR. Certifico ainda que encontram-se a 

margem do referido registro as seguintes averbações: no livro "APJ-84", protocolado 

sob n° 6606, em data de 23/03/2010: Ata de Aprovação de Contas e Posse da Nova 

Diretoria; no livro "APJ-105", protocolo sob n° 7502, em data de 22/06/2012: Ata da 

Assembléia Geral; no livro "APJ-112", protocolo sob n° 7743, em data de 20/03/2013: 

Ata da Assembléia Geral; no livro "APJ-125", protocolado sob n° 8293, em data de 

30/06/2014: Ata n° 30; no livro "APJ-132", protocolo sob n° 8598, em data de 

15/05/2015: Ata n° 33 da Assembléia Ordinária; no livro "APJ-155", protocolado sob o 

n° 9546, em data de 16/06/2017: Quadragésima Terceira Ata; no livro "APJ-162", 

protocolado sob o n° 9879, em data de 13/04/2018: Quadragésima Sexta Ata; e no livro 

"APJ-165", protocolado sob o n° 10019, em data de 05/07/2018: Quadragésima Oitava 

Ata. Consta como presidente atual da associação o Sr. EDENILSON CARLOS 

COPINI, portador do CPF 612.919.270-34 e RG 132955751/SSP-PR. Era o que me foi 

requerido certificar.* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

Rua Sete de Setembro, 1731 Jardim La Salle CEP 85.902-050 Fone/Fax (45) 3277-3403 Toledo Paraná. 



AAVIOPAR 
	

4)0(1(126 
Associação dos Avicultores do Oeste do Paraná 

Rua General Rondon, 1777 - Centro 
FONE: 45 3056-5066 /(45) 99926-5454 - CEP: 85.901-160 

CNPJ: 09.278.328/0001-49 

DECLARAÇÃO 

DECLARAMOS para os devidos fins e a quem interessar possa, que os 

integrantes da Diretoria da AAVIOPAR — Associação dos Avicultores do Oeste 

do Paraná, abaixo subscritos, Srs. Edenilson Carlos Copini-RG. 604.686.875-5; 

Elio Migliorança-RG.851.643-0, Enio Roque Tremea-RG. 4.099.901-9, Ademir 

Campagnolo-4.576.278-0, Régis Ernesto Fiametti-8.507.752-0, Vilson 

Martinazzo-1.189.158-6, não recebem, sob qualquer título, nenhuma 

remuneração pelo exercício das suas funções na entidade, nem são beneficiados 

com distribuição de qualquer espécie de bonificações ou gratificações pela 

participação nas reuniões da Associação. 

E por ser a expressão da verdade, damos fé. 

Toledo-PR, 16 de maio de 2019. 
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Elia ig ilran a 	Enio Roque Tremea 

Vice-Presidente 	1° Tesoureiro 

  

  

  

  

Edem son 4 r os Copini 

Presi ente 

  

trier, 
egis Ernesto Fiametti 	Vi son Martinazzo Ademir Campagnolo 

2° Secretário 2° Tesoureiro 	 1° Secretário 
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CARTÓRIO DISTRIBUIDOR, CONTADOR, PARTIDOR, DEPOSITÁRIO PÚBLICO 
E _AVALIADOR JUDICIAL 

COMARCA DE,ITOLEDO - ESTADO DO PARANÁ 	 0 61 
VIVIAN BEATRIZ FORMIGHIERI 

DISTRIBUIDORA\PÚBLICA 
RUA ALMIRANTE BARROSO, 3222 - EDIFÍCIO DO FÓRUM - CEP 85905-010 

FONE: (45) 3378-3242 - CEI: 51.213.51383/09 

CERTIDÃO NEGATIVA JUDICIAL DE 
ANTECEDENTES CRIMINAIS 

Vivian Beatriz Formighieri, Titular do Ofício do Distribuidor, 
Contador, Partidor, Depositário e Avaliador Judicial da Comarca 
de Toledo, Estado do Paraná, na forma da lei, 

CERTIFICO, atendendo pedido escrito da parte interessada, que 
revendo os registros de distribuições CRIMINAIS E EXECUÇÕES PENAIS e JUIZADOS 
ESPECIAIS CRIMINAIS, verifiquei que neles NADA CONSTA de responsabilidade em 
nome de: 

ADEMIR CAMPAGNOLO 	 CPF: 643.665.459-34 
FILIAÇÃO: JOSE CAMPAGNOLO E REALDA CAMPAGNOLO 	 RO: 4.576.275-0 

Dada e passada nesta cidade e comarca de TOLEDO, Estado 
do PARANÁ, ao(s) 21 dia(s) do mês de maio do ano de 2019. Buscas efetuadas desde 
a instalação da Comarca (1954). 

O REFE O É VERDADE E DOU FÉ. 

ESTADO DO PARANA 
COMARCA DE TOLEDO - PR 

Vivian Beatriz Formighieri 
OFICIAL TITULAR 

Distribuidor, 	Contador, 	Partidor 
Avaliador 	Depositário 	Pubico 

  

  

A presente certidão foi expedida 
as 12:2213 Hs 
Toledo, 21/05/2019 

 

 

Vivian Beatriz Formighieri 
Oficial 

   

     

     

EMOLUMENTOS DESTA CERTIDÃO: R$43,86 + 1,94 por fls. adicinal. 
A presente Certidão somente terá validade com o Carimbo e Chancela Oficial do Cartório Distribuidor 

ADRIELI 

Página 1 
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CERTIDÃO NEGATIVA JUDICIAL DE 
ANTECEDENTES CRIMINAIS 

CARTÓRIO DISTRIBUIDOR, CONTADOR, PARTIDOR, DEPOSITÁRIO PÚBLICO 
E AVALIADOR JUDICIAL 

COMARCA DE TOLEDO - ESTADO DO PARANÀ 
VIVIAN BÈ4VTRIZ FORMIGHIERI 

DISTRIBUIDORA)PÚBLICA 
RUA ALMIRANTE BARROSO, 3222 - EDI FIÇA0 DO FÓRUM - CEP 85905-010 

FONF.: (45) 3378-3242 - CEI: 51.213.51383/09 

Vivian Beatriz Formighieri, Titular do Ofício do Distribuidor, 
Contador, Partidor, Depositário e Avaliador Judicial da Comarca 
de Toledo, Estado do Paraná, na forma da lei, 

CERTIFICO, atendendo pedido escrito da parte interessada, que 
revendo os registros de distribuições CRIMINAIS E EXECUÇÕES PENAIS e JUIZADOS 
ESPECIAIS CRIMINAIS, verifiquei que neles NADA CONSTA de responsabilidade em 
nome de: 

EDENILSON CARLOS COPINI 
	

CPF: 612.919.270-34 
FILIAÇÃO: „IMMO COPINI E IRACI TEREZINHA COPINI 

	
RG: 6046868755 

Dada e passada nesta cidade e comarca de TOLEDO, Estado 
do PARANÁ, ao(s) 21 dia(s) do mês de maio do ano de 2019. Buscas efetuadas desde 
a instalação da Comarca (1954). 

O REFE O É VERDADE E DOU FÉ. 

  

ESTADO DO PARANA 
COMARCA DE TOLEDO - PR 

Vivian Beatriz Formighieri 
OFICIAL TITULAR 

Distribuidor, 	Contador, 	Partidor 
Avaliador 	Depositário 	Pubico 

 

A presente certidão foi expedida 
às 123234 Hs 
Toledo, 21/05/2019 

Vivian Beatriz Formighieri 
Oficial 

EMOLUMENTOS DESTA CERTIDÃO. R$43,86 + 1,94 por fls. adicinal 
	

ADRIELI 

A presente Certidão somente terá validade com o Carimbo e Chancela Oficial do Cartório Distribuidor. 	 Página 1 
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CARTÓRIO DISTRIBUIDOR, CONTADOR, PARTIDOR, DEPOSITÁRIO PÚBLICO 
E AVALIADOR JUDICIAL 

COMARCA DE TOLEDO - ESTADO DO PARANÁ 
	

i)0 
VIVIAN BEATRIZ FORMIGHIERI 

DISTRIBLADORA)"UBLICA 
RUA ALMIRANTE BARROSO 3222 - EDIFICA° DO FÓRUM - CEP 85905-010 

FONE: (45) 3378-3242 - CEL 51.213/.51383/09 

CERTIDÃO NEGATIVA JUDICIAL DE 
ANTECEDENTES CRIMINAIS 

Vivian Beatriz Formighieri, Titular do Ofício do Distribuidor, 
Contador, Partidor, Depositário e Avaliador Judicial da Comarca 
de Toledo, Estado do Paraná, na forma da lei, 

CERTIFICO, atendendo pedido escrito da parte interessada, que 
revendo os registros de distribuições CRIMINAIS E EXECUÇÕES PENAIS e JUIZADOS 
ESPECIAIS CRIMINAIS, verifiquei que neles NADA CONSTA de responsabilidade em 
nome de: 

ELIO MIGL~CA 
FILIAÇÃO: ANDRE MIGLIORANCA E ANGELA MARIA AMPECAM 

RG: 851.643-0 
CPF: 156.422.249-72 

Dada e passada nesta cidade e comarca de TOLEDO, Estado 
do PARANÁ, ao(s) 21 dia(s) do mês de maio do ano de 2019. Buscas efetuadas desde 
a instalação da Comarca (1954). 

O REFE O É VERDADE E DOU FÉ. 

  

ESTADO DO PARANA 
COMARCA DE TOLEDO - PR 

Vivian Beatriz Formighieri 
OFICIAI, TITULAR 

Distribuidor, 	Contador, 	Partidor 

Avaliador 	Depositário 	Pubico 

 

A presente certidão foi expedida 
as 12:26:49 Hs 
Toledo, 21/05/2019 

Vivian Beatriz Formighieri 
Oficial 

EMOLUMENTOS DESTA CERTIDÃO, R$43,86 + 1,94 por fls. adicinal. 
A presente Certidão somente terá validade com o Carimbo e Chancela Oficial do Cartório Distribuidor, 

ADRIELI 

Pagina 1 
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Vivian Beatriz Formighieri 
Oficial 

A presente certidão foi expedida 
às 12:24:53 Hs 
Toledo, 21/05/2019 

CARTÓRIO DISTRIBUIDOR, CONTADOR, PARTIDOR, DEPOSITÁRIO PÚBLICO 
E AVALIADOR JUDICIAL 

comARcA DE TOLEDO - ESTADO DO PARANÁ 

VIVIAN BEATRIZ FORMIGHIERI  — 

DISTRIBUIDORA PÚBLICA 
RUA ALMIRA1S7TE BARROSO, 3222- EDIFÍCIO. DO FÓRUM - CEP 85905-010 

FONF:1-15) 3378-3242 - CEI; 5L213.51383109 

CERTIDAO NEGATIVA JUDICIAL DE 
ANTECEDENTES CRIMINAIS 

Vivian Beatriz Formighieri, Titular do Ofício do Distribuidor, 
Contador, Partidor, Depositário e Avaliador Judicial da Comarca 
de Toledo, Estado do Paraná, na forma da lei, 

CERTIFICO, atendendo pedido escrito da parte interessada, que 
revendo os registros de distribuições CRIMINAIS E EXECUÇÕES PENAIS e JUIZADOS 
ESPECIAIS CRIMINAIS, verifiquei que neles NADA CONSTA de responsabilidade em 
nome de: 

ENIO ROQUE TREMEA 
	

RG: 4.099.901-9 
FILIAÇÃO: PAULO TREMEA E HERMINIA TREMEA 

	
CPF: 553.901349-87 

Dada e passada nesta cidade e comarca de TOLEDO, Estado 
do PARANÁ, ao(s) 21 dia(s) do mês de maio do ano de 2019. Buscas efetuadas desde 
a instalação da Comarca (1954). 

O REFER O É VERDADE E DOU FÉ. 

ESTADO DO PARANÁ 
COMARCA DE TOLEDO - PR 

Vivian Beatriz Formighieri 
OFICIAL TITULAR 

Distribuidor, 	Contador, 	Partidor 
Avaliador 	Depositário 	Pubico 

EMOLUMENTOS DESTA CERTIDÃO: R$43,86 + 1,94 por fls. adicinal. 
A presente Certidão somente terá validade com o Carimbo e Chancela Oficial do Cartório Distribuidor. 

ADRIELI 

Página 1 
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Vivian Beatriz Formighieri 
Oficial 

A presente certidão foi expedida 
às 12:18:23 Hs 
Toledo, 21/05/2019 

CARTÓRIO DISTRIBUIDOR, CONTADOR, PARTIDOR, DEPOSITÁRIO PÚBLICO 
E AVALIADOR JUDICIAL 

COMARCA DE TOLEDO - ESTADO DO PARANÁ 	 3 
,VIVIAN BEATRIZ FORMIGHIERI 

DISTRIBUIDORA PÚBLICA 
RUA ALMIRANTE BARROSO, 3222- EDI FíCIO DO FORUM - CEP 85905-010 

FONF: (,15) 3378-3242 - CEE 51.213.51 83/09 

CERTIDÃO NEGATIVA JUDICIAL DE 
ANTECEDENTES CRIMINAIS 

Vivian Beatriz Formighieri, Titular do Ofício do Distribuidor, 
Contador, Partidor, Depositário e Avaliador Judicial da Comarca 
de Toledo, Estado do Paraná, na forma da lei, 

CERTIFICO, atendendo pedido escrito da parte interessada, que 
revendo os registros de distribuições CRIMINAIS E EXECUÇÕES PENAIS e JUIZADOS 
ESPECIAIS CRIMINAIS, verifiquei que neles NADA CONSTA de responsabilidade em 
nome de: 

REGIS ERNESTO FIAMETTI 
	

CPF: 060.929.179-39 
FILIAÇÃO: OLIVIO FIAMETTI E ILUCIENE SAMARA TONIAL FIAMETTI 

	
RG: 8.507.752-0 

Dada e passada nesta cidade e comarca de TOLEDO, Estado 
do PARANÁ, ao(s) 21 dia(s) do mês de maio do ano de 2019. Buscas efetuadas desde 
a instalação da Comarca (1954). 

O REFE DO É VERDADE E DOU FÉ. 

ESTADO DO PARANÁ 
COMARCA DE TOLEDO - PR 

Vivian Beatriz Formighieri 
OFICIAL TITULAR 

Distribuidor, 	Contador, 	Partidor 
Avaliador 	Depositário 	Pubico 

EMOLUMENTOS DESTA CERTIDÃO: R$43,86 + 1,94 por fls. adicinal. 	 ADRIELI 	CD 
A presente Certidão somente terá validade com o Carimbo e Chancela Oficial do Cartório Distribuidor. 	 Página 1 
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CARTÓRIO DISTRIBUIDOR, CONTADOR, PARTIDOR, DEPOSITÁRIO PÚBLICO 
/E AVALIADOR JUDICIAL 

COMARCA DE TOLEDO - ESTADO DO PARANÁ 

VIAN BEATRIZ FORMIGHIERI  

DISTRIBUIDORA PÚBLICA 
RUA ALMIRANTE BARROSO, 3222- EDIFÍCIO DO FÓRUM - CEP 85905-010 

FON!' : (45) 3378-3242 - 	5L21351383/09 

' 

CERTIDÃO NEGATIVA JUDICIAL DE 
ANTECEDENTES CRIMINAIS 

Vivian Beatriz Formighieri, Titular do Oficio do Distribuidor, 
Contador, Partidor, Depositário e Avaliador Judicial da Comarca 
de Toledo, Estado do Paraná, na forma da lei, 

CERTIFICO, atendendo pedido escrito da parte interessada, que 
revendo os registros de distribuições CRIMINAIS E EXECUÇÕES PENAIS e JUIZADOS 
ESPECIAIS CRIMINAIS, verifiquei que neles NADA CONSTA de responsabilidade em 
nome de: 

VILSON JOSE MARTINAZZO 
	

CPF: 211.871.189-15 
FILIAÇÃO: ABEL MARTINAZZO E ROSA MARTINAZZO 

	
RG: 1.189.158-6 

Dada e passada nesta cidade e comarca de TOLEDO, Estado 
do PARANÁ, ao(s) 21 dia(s) do mês de maio do ano de 2019. Buscas efetuadas desde 
a instalação da Comarca (1954). 

O REFER O É VERDADE E DOU FÉ. 

  

ESTADO DO PARANÁ 
COMARCA DE TOLEDO - PR 

Vivian Beatriz Formighieri 
OFICIAI, TITULAR 

Distribuidor, 	Contador, 	Partidor 

Avaliador 	Depositario 	Pubico 

 

A presente certidão foi expedida 
às 123001 Hs 
Toledo, 21/05/2019 

Vivian Beatriz Formighieri 
Oficial 

EMOLUMENTOS DESTA CERTIDAO: R$43,86 + 1,94 por fls. adicinal. 	 ADRIELI  

A presente Certidão somente terá validade com o Carimbo e Chancela Oficial do Cartório Distribuidor. 	 Página 1 
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Regis Ernesto Fiametti 	Vilson M rt azz 

1° Secretário 
	 2° Secretário 

AAVIOPAR 
	

4,00‘. 33 

Associação dos Avicultores do Oeste do Paraná 

Rua General Rondon, 1777 - Centro 
FONE: 45 3056-5066 / (45) 99926-5454 - CEP: 85.901-160 

CNPJ: 09.278.328/0001-49 

DECLARAÇÃO 

DECLARAMOS para os devidos fins e a quem interessar possa, que a empresa 
ROCHA CONTHABIL EIRELI, jurídica empresa individual de responsabilidade 
limitada, com sede e foro no cidade de Toledo, Estado do Paraná, à R Raimundo 
Leonardi, 1.327B sala 02, Centro, CEP: 85900-110, inscrita no Cadastro Nacional da 
Pessoa Jurídica-CNPJ, sob n° 11.063.562/0001-09, registrada no CRC/PR sob n° PR-
007857/0-1, pelo presente instrumento CONTRATADO, é responsável pela prestação 
de serviços profissionais à nossa Associação sob as penas da Lei, que a mesma possui 
escrituração contábil regular e LIVRO DIARIO, devidamente formalizados, e 
respectivo Livro RAZÃO, e que os valores encontram-se devidamente contabilizados, 
nos termos da Instrução Normativa IN MPS/SRP n° 3, de 14/07/2005 e alterações. 
E por ser a expressão da verdade, da os fé. 

Toled -PR, 16 de maio de 2019. 

 

.4 70  ac9r e_ •T'' .1()7/  

ra a 	Enio Roque Tremea 
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Edem on 	os opini 	Elo ig 

Ademir Ca pa nolo 

2° Tesoureiro 

Vice-Pre idente 	10 Tesoureiro 
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